
ZÁPISNICA 
z prvého riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Pusté Úľany  

zo dňa 12.1. 2010 
 
1.) Rokovanie prvého riadneho zasadnutia OZ obce Pusté Úľany /ďalej len „zasadnutie“/ otvoril o 17.oo 
hod. starosta obce, ktorý privítal prítomných a konštatoval, že OZ je uznášaniaschopné. Starosta obce 
určil za overovateľov p. Čambála a pani Ing. Šimekovú. 
 
2) Zástupca starostu obce predniesol kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia a navrhol 
zobrať kontrolu na vedomie. 
Za hlasovali všetci 6 poslanci, nik sa nezdržal, ani nebol proti. 
 
3) OZ prerokovalo správu audítorky o hospodárení a účtovnej závierke za rok 2008 a zobralo ju na 
vedomie.    
Za hlasovali 6 poslanci, nik sa nezdržal, ani nebol proti. 
 
4) OZ prerokovalo cenové ponuky na rekonštrukciu šatní a soc. priestorov v budove futbalového štadióna 
a odsúhlasilo cenovú ponuku spol. INTERKONSTRUKTA s.r.o. v celkovej hodnote 21.580,09 € s tým, 
že zaviazalo starostu uzatvorením zmluvy o dielo, v ktorej bude explicitne uvedená zodpovednosť 
zhotoviteľa odstrániť porušenú izoláciu a vzlínavosť zemnej vlhkosti. 
Za hlasovali 5 poslanci, jeden (Čambál) bol proti, nik sa nezdržal. 
 
5) OZ prerokovalo stav účtovania za služby spojené s odvodom a likvidáciou odpadových vôd a splaškov. 
Pán Čambál požiadal starostu o prepočet nákladov za vývoz ČOV.  Starosta obce sľúbil, že v januári 
požiada URSO o rozhodnutie o cene predmetných služieb.  
 
6) Ing. Halmeš požiadal o špecifikáciu nákladov v upravovanom rozpočte. Pani Zelinková problematické 
položky objasnila. Ing. Šimeková upozornila na bezpečnostnú situáciu v klube Pegas. Zároveň požiadala 
o predloženie Zmluvy o výkone správy objektu, v ktorom sa nachádza obecný úrad, čo starosta prisľúbil. 
OZ opätovne pripomenulo starostovi obce uznesenie, ktorým OZ zaväzuje starostu predkladať faktúry na 
schválenie, resp. informovanie o faktúrach, čo sa opätovne nedeje. Ing. Šimeková požiadala 
z bezpečnostných dôvodov o opravu bariérového plota pri školskej bytovke. Pán Čambál upozornil 
starostu obce na povinnosť vykonávať inventúru HIM a požiadal starostu o oboznámenie poslancov z jej 
závermi. Zástupca starostu obce požiadal starostu o zaslanie žiadosti o zmenu spojov SAD Trnava najmä 
zo železničnej stanice, nakoľko ľudia prichádzajúci z popoludní vlakom z Ba musia na spoj čakať cca 30 
min. Zároveň požiadal, aby v budúcnosti, keď príde zo SAD návrh nového CP, obec oboznámila občanov 
s návrhom pred jeho prijatím, aby ho mohli občania pripomienkovať. Opätovne požiadal o opravu radaru, 
prenesenie rozhlasovej ústredne, svetiel na NSO, odstránenie biologického odpadu pri sv. Trojici a opravu 
osvetlenia sv. Floriána a kúpu a inštaláciu symbolického vianočného osvetlenia v centre obce. P. Čambál 
požiadal o zebezpečenie sochy sv. Floriána pred zrazením autom. Zástupca starostu obce v tejto súvislosti 
požiadal starostu o zaslanie listu na správu ciest a VUC Trnava. Zároveň požiadal o vysporiadanie 
pozemkov pri štátnej ceste a ich prevod do vlastníctva obce pre potreby  riešenia verejných priestranstiev 
v centre obce. OZ poverilo starostu obce aby nechal vyhotoviť GP a zameranie pozemkov. Mgr. 
Karnišová sa spýtala na sľúbené uvoľnenie starej budovy OU. Ing. Halmeš požiadal starostu o zapožičanie 
drvičky odpadu na kompostovisko. P. Kubliniak upozornil na tečúcu vodu na cintoríne a pani Tonová na 
riešenie stojacej vody na Orechovej ulici. 
 
7) OZ prerokovalo a schválilo návrh Ing. Halmeša na odmenu zástupcovi starostu obce za rok 2009 vo 
výške 30% celoročného príjmu zástupcu starostu obce. 
Za hlasovali 5 poslanci, jeden sa zdržal (Démuth), nik nebol proti. 
 
 
Overovatelia: 
 
 

starosta obce Pusté Úľany 


